

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成30年1月16日

【事業年度】 第66期(自 平成27年9月1日 至 平成28年8月31日)

【会社名】 株式会社進和

【英訳名】 Shinwa Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 根本 哲夫

【本店の所在の場所】 名古屋市守山区苗代二丁目9番3号

【電話番号】 052(796)2533 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長 吉田 礎久

【最寄りの連絡場所】 名古屋市守山区苗代二丁目9番3号

【電話番号】 052(796)2533 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部長 吉田 礎久

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年11月18日に提出いたしました第66期（自平成27年9月1日至平成28年8月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成28年8月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
進和従業員持株会	名古屋市守山区苗代2 - 9 - 3 株式会社進和内	469	3.64
進和取引先持株会	名古屋市守山区苗代2 - 9 - 3 株式会社進和内	431	3.34
下川浩平	名古屋市千種区	430	3.34
加藤嘉一	名古屋市千種区	424	3.29
根本哲夫	名古屋市千種区	423	3.28
東朋テクノロジー株式会社	名古屋市中区栄3 - 10 - 22	400	3.10
根本完治	名古屋市名東区	379	2.94
加藤皓己	名古屋市千種区	334	2.59
岸直人	名古屋市千種区	268	2.08
日置正民	東京都世田谷区	250	1.94
計		3,811	29.54

後略

(訂正後)

平成28年8月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
進和従業員持株会	名古屋市守山区苗代2-9-3 株式会社進和内	469	<u>3.25</u>
進和取引先持株会	名古屋市守山区苗代2-9-3 株式会社進和内	431	<u>2.99</u>
下川浩平	名古屋市千種区	430	<u>2.99</u>
加藤嘉一	名古屋市千種区	424	<u>2.95</u>
根本哲夫	名古屋市千種区	423	<u>2.94</u>
東朋テクノロジー株式会社	名古屋市中区栄3-10-22	400	<u>2.77</u>
根本完治	名古屋市名東区	379	<u>2.63</u>
加藤皓己	名古屋市千種区	334	<u>2.32</u>
岸直人	名古屋市千種区	268	<u>1.86</u>
日置正民	東京都世田谷区	250	<u>1.73</u>
計		3,811	<u>26.44</u>

後略